

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси і банківська справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Національного технічного університету «Харківський політехнічний університет»

Розвиток банківської системи національної економіки в умовах її значної нестабільності, зміни монетарної політики національного банку України, високу актуальність набувають питання швидкої адаптації до нових умов, які кардинально трансформують економічні відносини та зумовлені інтеграцією вітчизняного банківського сектору в глобальний простір. Відтак, посилення банківського сектору та розвиток ринку капіталу є вкрай важливими для ефективного відновлення національної економіки України. Важливою умовою для успішного вирішення цих складних викликів, що стоять перед системою складних фінансово-господарських зв'язків учасників фінансово-економічних відносин, є наявність висококваліфікованих спеціалістів у сфері банківської справи.

Освітньо-професійна програма "Фінанси і банківська справа" для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти враховує сучасні вимоги до працівників банківської галузі, чітко визначає цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на формування професійних компетенцій майбутніми фахівцями. Ця освітньо-професійна програма ґрунтується на теоріях, концепціях та результатах сучасних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку та орієнтована на актуальні напрямки, які можуть забезпечити подальший професійний та освітній розвиток.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми "Фінанси і банківська справа" надає можливість для створення та реалізації індивідуальної освітньої траєкторії студентів. На наш погляд, велику увагу слід приділити блоку дисциплін 01 "Фінанси і банківська справа", що містить унікальні аспекти, важливі для ефективної роботи банківської системи. З даної програми

впливає, що вона охоплює всі необхідні компоненти для підготовки фахівців, зокрема у банківській галузі.

Завдяки інтеграційним зв'язкам студенти першого (бакалаврського) рівня освітньо-професійної програми "Фінанси і банківська справа" мають змогу проходити практику та стажування у фінансових відділах, банківських установах, страхових компаніях, організаціях фінансового ринку, фінансово-економічних відділах підприємств та організацій, що дозволяє їм ознайомитися з особливостями їх роботи, набутти практичні навички та прискорити адаптацію до майбутньої професії.

Також варто зазначити тісні зв'язки НТУ "ХП" з зарубіжними університетами. Однак, з огляду на спрямованість програми на підготовку фахівців у банківській сфері, необхідно ввести додаткове вивчення правових дисциплін пов'язаних з господарською та фінансовою діяльністю суб'єктів господарювання, враховуючи ризики її здійснення.

В цілому, складові освітньо-професійної програми "Фінанси і банківська справа" відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів вищої освіти за галуззю знань 07 "Управління та адміністрування" спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок" та забезпечують відповідність програмних результатів навчання до вимог потенційних роботодавців.

Начальник РВ АБ «Південний» в м. Харків



І. В. Кайдалов